11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2010 11:30:30

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 17.12.2010 14:38:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/196618/answer/196655




Takue U3MeHEeHUs MOT'YyT OBITH CBSI3AHHI C BOCIIaJIEHUEM, 00 SBIATHCS BO3PaCTHBEIMH, HO B mo0oM
ClIy49d€ BaM MOXKHO ITOMOYb. HpI/IXOJII/ITe Ha KOHCYJIbTALIXIO, 3aIMCHBANWTECH 10 CCHIIKAM.



